MzO

BRUTTO — NETTO - TARA

Bruttogewicht — Nettogewicht — Tara

1.

Eine Harasse Mineralwasser samt Inhalt wiegt
23kg 200g. Der Inhalt allein wiegt 12kg. Wieviel wiegt
die Harasse mit den leeren Flaschen?

Wieviel wiegen zwei Harassen samt Inhalt?

Wieviel wiegen drei Harassen mit leeren Flaschen?
Eine leere Flasche wiegt 700 g. In der Harasse befinden
sich 12 Flaschen. Berechne das Gewicht der zwolf
leeren Flaschen.

Berechne das Gewicht der leeren Harasse.

Wieviel wiegt die Kiste mit 10 vollen und 2 leeren
Flaschen?

Wieviel wiegt die Kiste mit 10 leeren und 2 vollen
Flaschen?

Ein Karton mit 15 Dosen gehackten Tomaten wiegt 8 kg.
Der Karton allein ist 80 g schwer. Wie schwer ist eine
volle Dose?

Wie schwer ist eine leere Dose, wenn in einer Dose
500 g gehackte Tomaten abgefullt sind?

10. Wieviel Abfall fallt insgesamt an?

11.

Was konnte getan werden, dass weniger Abfall entsteht?
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